

日天气



今天阴天有小 雨,偏南风转偏北 风4级,阵风6级, 气温11℃到14℃。

天气预报早知道 请拨打电话 12121



紫外线指数

较弱

穿衣指数

春装

许昌移动用户 编写11发送到10658121即可订购

许昌联诵用户 编写 121 发送到 10620121 即可订购



感冒指数

易发



打伞指数 需要



不适宜



不适宜



晴暖尚意犹未尽

本报讯(记者常烨)前两天,我市 气温有所回升,不过今天最高气温又下 降了,天气什么时候能变暖是很多人关 心的问题。

据市气象台预报,我市今天阴天有 小雨,偏南风转偏北风4级,阵风6级, 气温 11℃到 14℃。

春天天气善变,春风频频, 注意及时增减衣物

春天是个善变的季节,经常是昨天 阳光和煦,让人有一种"暖风熏得游人 醉"的感觉,今天就风雨交加,寒气袭人。

春天不仅善变,而且风多。自古以 来,诗人们对春风情有独钟,在他们的 笔下,春风既富有春意,又异彩纷呈。 春风是忙碌的、柔和的、神奇的……南 宋诗人方岳作的《春思》一诗"春风多可

太忙生,长共花边柳外行;与燕作泥蜂 酿蜜,才吹小雨又须晴",可以看出春风 的忙碌。唐代诗人孟浩然的"不知细叶 谁裁出,二月春风似剪刀",宋代诗人梅 尧臣的"春风骋巧如剪刀,先裁杨柳后 杏桃"等诗句生动地描写出了春风的神 奇,形容春风就像一把剪刀,可以剪裁 出柳叶、杏桃等

这个时节冷空气活动比较频繁,乍 暖还寒,大家一定要多多关注天气变 化,不要急于减衣,适当地"捂一捂"还 是有必要的。

如何应对春天多变的天气

春天是百花盛开、万物复苏的季 节,也是一年当中气候多变的季节,有 时候会让人防不胜防。

春季正处于大气环流调整期,冷暖

空气活动频繁,经常出现大风天气。大 风天气外出容易导致异物进入眼中,此 时不要用手揉,这样容易让异物划伤角 膜, 造成感染, 可以多眨眼分泌泪液, 将

大风会加快皮肤水分的流失,使皮 肤变得粗糙、起皮,建议用温水洗脸,可 以使用适合自己皮肤的面膜进行补水, 选用保湿效果好的护肤品。

这个季节天气干燥,会使嗓子难 受,平时要多喝水少吃辛辣食物,多吃 果蔬,喝点儿菊花茶或者金银花茶,避

另外,春季运动不宜过早,早晨气 温低、雾气重、粉尘多,体质较差的人最 好在下午气温回暖后再运动,可选择运 动量不大的运动,如散步、骑行、打太 极、放风筝等。

又到春花烂漫时 花粉过敏如何防范

春天百花绽放,不仅是人们踏 青赏花的时节,而且是过敏症状易 发的时节。除了我们熟知的戴口 罩、戴眼镜等防护措施外,还有一些 抗击花粉过敏的知识,一起来看看

晴天、多风天减少外出

并不是所有花粉都能成为过敏 原,主要以通过风传播授粉的树和 草花粉为主。天气干燥、多风时,植 物花粉囊更容易破裂,飘在空气中, 导致空气中花粉浓度大大增加,这 时最好减少外出。

春天外出散步最好在雨后,这 时不但空气清新,而且受花粉影响

花粉多时关闭门窗

花粉多时最好关闭门窗,防止 开窗时花粉进入室内,农村早晨花 粉最多,城市则在傍晚最多,应注意 在关键时段避开花粉。

要保持居室空气湿润,利于消 除花粉对人体的影响,如在阳光充 足且刮风的天气里,最好把湿窗帘、 门帘或湿纱网挂在门窗上。

随身携带防过敏药物

对于容易引发花粉过敏的患 者,除了做好自身防护外,还应该随 身携带一些常用的抗过敏药物,以 免因突发情况,导致身体不适,以良 好预防花粉过敏症。

外出做好防护措施

在户外,花粉除了通过呼吸进 入呼吸道外,还可以在皮肤和衣物 上长达几个小时而不脱落,所以,为 了预防花粉过敏症,在户外活动时 一定要记得戴上口罩。

另外,大家出门的时候可以戴 上墨镜,因为花粉很容易感染脆弱 的眼部。



敏感人群要回避过敏原。

注意饮食

对花粉过敏的朋友还要注意在 花粉季节控制甜食和糖分的摄入, 平时尽量减少高蛋白质、高热量的 饮食,如奶类、鸡蛋、鱼肉、羊肉、牛 肉等,多食新鲜蔬菜、水果,能够补 充维生素,有利于机体对抗过敏,预 防花粉过敏症。

注意不要吃辛辣刺激性的食 物,不要吸烟、喝酒。 (晨绘)

